

看桃花

萧王庙中心小学202班小记者 黄畅妮

3月24日是桃花节，我作为宁波晚报的小记者有幸在老师的带领下参加了桃花节启动仪式。

我们顺着用石头铺平的小路向上走去，上面有两个亭子，一个是望果亭，还有一个是醉仙亭。在亭中站立，只见满山遍野的桃花，在阳光的照射下，就像一片朝霞，红得让人心醉。有的花瓣全张开了，像一位亭亭玉立的小姑娘，有的桃花含苞欲放，像一个婴儿在妈妈的怀抱里熟睡着；有的桃花还是花骨朵儿，像刚从睡梦中醒来，睁开矇眈的双眼好奇地看着这明亮的世界。

看着眼前的情景，我仿佛进入了神秘的仙境。微风吹过，一阵阵幽香扑鼻而来。我静静地看着，仿佛自己也是一朵桃花了。

桃园

萧王庙中心小学103班小记者 何昱

星期二上午，我们小记者在林家村“天下第一桃园”度过了一个快乐的桃花节。

还没来得及欣赏一路的风景，桃园就到了。刚走下车，就看到了满山粉红色的桃花，一片连着一片，好像花的海洋。走上山，我们看见了风车、亭子……可热闹啦！我们就像小马一样在桃园中跑来跑去，高兴极了！

游桃园

萧王庙中心小学101班小记者 竺子清

3月24日，奉化桃花节开幕了。我们跟随着老师，来到了这桃花盛开的地方。

首先映入眼帘的就是来来往往的车辆，他们也跟我们一样，是来参加开幕式的。我们沿着石阶小道往山上走。小道两旁插满了小风车，给桃园增色不少。而两旁的桃花，在阳光的照射下更是娇艳欲滴！然后，我们在凉亭下停留，因为里面有位老爷爷正在写书法，吸引了好多人围观，真羡慕他能写出这么好的字！最后，我们回到开幕式现场，欣赏节目，里面还有我们学校的哥哥姐姐在向书法家拜师学艺呢！

桃园很大，桃花很美，来桃园采风的小记者们很开心哦！

指导老师 蒋丽君

桃花节

萧王庙中心小学501班小记者 竺佳伟

踏着微风，闻着花香，感受着淡淡春的气息，我们小记者有幸参加了一年一度的桃花节活动……

我们踏着一步步阶梯，眺望着一处处风景，许许多多的风车在风宝宝拨动下转动着，让自己散发出特有的活力。

到达一处凉亭，那个亭子名叫望果亭。望果亭由六根精致的石柱组成，亭中还有许多精美的图案。

从桃山往下望，桃树数不胜数，有的桃花露出了灿烂的笑容，有的才睡醒了一点点，还有的把被子裹得紧紧的，还在里面冬眠，春天还没有把它唤醒。

在那桃花盛开的地方

萧王庙中心小学201班小记者 孙恬

今天是一个美好的日子，因为我的家乡举行了盛大的“桃花节”。四面八方的游客蜂拥而来，我为我是奉化人而感到骄傲。

粉红色的桃花，绽开了笑脸。有的花瓣全展开了，像个跳舞的仙女；有的才展开两三片花瓣儿，像个害羞的小姑娘；还有的是花骨朵儿，看起来饱胀得马上要破裂似的。游客们在桃园里摆着各种姿势拍照。

又是一年桃花开

萧王庙中心小学602班小记者 葛雪莹

冬去春来，春雨过后，百花齐放。我最爱的桃花也开了！

踏着寻找春天的步伐，我跟随小记者的队伍来到正在举办“桃花节”的天下第一桃园。一到春天，桃园就像一颗粉色的珠宝镶嵌在群山中。还没到达目的地，我的眼里就已满是粉粉的桃花了。整片桃园像是花的海洋，放眼望去，桃花一片。

走着走着，我不知不觉来到了桃花林中。细细一看，那一朵朵桃花就像一张张绽开的笑脸，挂在桃枝上。更可喜的是，桃树之下还夹杂着绿色的草和黄色的油菜花。在油菜花的衬托下，桃花更显得娇弱与优雅。不只是花多，人也多。停车场停满了车，山上的小路挤满了前来观赏的游客。拍照的拍照，嬉戏的嬉戏，游客们沉浸在这美景之中了，平时见惯了钢筋水泥的城市人，只想在这世外桃园里返璞归真。

萧王庙小学、裘村镇校

专辑

桃园活动

萧王庙中心小学303班小记者 单彦雯

今天，学校里各个班里选出两名小记者去参加“天下第一桃园”参观。我非常荣幸地被选中了。

首先，我们先去山上看桃花。到了那个最高的凉亭，走到边缘种着树丛的地方，往下一望，我不禁赞叹道：真不愧是天下第一桃园哪！满山的桃花和现代文明亲密无比地接触着。我忽然看到了一个山坡，有点像一个“尚”字呢！真是人间四月芳菲尽，美丽桃园始盛开啊！

然后，我从另一条路下山了，一路上，还有许多风车哩！有黄色的、紫色的、蓝色的，真有趣呀！当然这里最多的还是美丽的桃花啦！一朵朵桃花，远处看，像一片片粉色的香味海洋。近处看，像一个个美丽的小姑娘绽开了笑脸。还有一些小娃娃们，害羞地躲在屋子里不肯出来呢！

听，表演开始了，优美的歌曲似乎是一股甘甜的清泉，流淌在每一个人的心里面。舞蹈的旋律似乎是一股清香，随着清泉漂流到人们的心中。

时间过得真快，我们依依不舍地离开了。真想在那里多停留一会儿，多享受一些桃花的清香啊！希望下次还有这么好的运气，再来这里参观一回呢！

一顶云帽子

裘村镇校203班小记者 葛鳍儿

春天到了，冰雪融化，万物复苏。小溪丁丁冬冬地弹起了琴，欢快地流淌着。小溪旁五颜六色的野花开得正盛，它们“抢”着睁开眼睛看看这美丽的世界。

小燕子从南方飞回来，它看见太阳公公戴着一顶七彩的“云帽子”，可喜欢了。它轻轻地飞到太阳公公身旁，温柔地问：“太阳公公，您好！您的云帽子真漂亮，哪儿有买呀？”太阳公公笑眯眯地说：“这帽子呀，不是我买的，而是风婆婆送给我的礼物。你去问问风婆婆吧！”“原来是这样，谢谢您，太阳公公。我也要向风婆婆去要一顶‘云帽子’戴戴。”小燕子调皮地说。

正说着话，一阵微风吹来，小燕子的头上也戴上了一顶七彩“云帽子”。小燕子乐坏了，它大声说：“谢谢你，风婆婆。”

养蚕记

裘村镇校303班小记者 林璇

我的书法老师送了我一些蚕宝宝，我从来没有养过蚕宝宝，看着它们蠕动的身体，心里又兴奋又紧张。

回到家里，我小心翼翼地用毛笔头把蚕宝宝轻轻往事先剪好的盒子上刷呀刷，它们全身漆黑，我都分不清头和尾。我把桑叶擦干净再撕几条裂缝铺在蚕身上喂它们吃，它们立刻津津有味地吃着桑叶，不一会儿几片桑叶便被啃出许多窟窿，它们仍继续埋头吃着。

随着日子一天天过去，蚕宝宝一点点变大，食量也慢慢变大。经过几次蜕皮之后，蚕宝宝变得白白胖胖的。终于有一天，当我打开盒子的时候，发现它们被一个白色的茧子包起来了。

蚕宝宝在自己悬空吐丝织的网里结出了一个椭圆形，有淡黄色、金黄色、白色，漂亮极了。虽然于心不忍但好奇心促使我剪破了茧壳，哇！胖乎乎的古铜色的蛹可爱极了，一头大一头小，小的这头不停地转动，实在有意思。

一只只漂亮的茧上被咬出一个个小圆洞，旁边站着一只只乳白色的蛾，有的拍着双翼来回走动，有的拍着双翼站在原地转圈，威风极了，似乎在向全世界宣布：我来了！

指导老师 鲍莹莹

美丽的黄贤森林公园

裘村镇校301班小记者 林浩楠

黄贤森林公园是处旅游的好地方。

春天，森林公园的树木抽出新的枝条，长出嫩绿的叶子，小溪里的积雪融化了，“丁丁冬冬”，像是在弹琴。

夏天，佻族的小伙子跳起了民族舞，百鸟园里的鸟在叽叽喳喳地唱歌，好像在唱“跳得真好！跳得真好”！

秋天，树叶黄了，秋风吹来，落叶在林间飞舞。小松鼠正加紧找松果呢！

冬天，西北风呼呼地刮着。树上堆积着厚厚的白雪，像给它们穿上了一件洁白的棉袄。小松鼠在树洞里吃着松果，有时来枝头散散步，看看春天是否快要来临？

与桃花相伴

萧王庙中心小学603班小记者 竺雨佳

今天我们小记者到“天下第一桃园”——林家村来赏桃花，伴桃花。

早上，我们一行四十几人，怀着雀跃的心情，早早地来到了林家村。终于到了山上。满山都是桃花。我们小记者走进了一间小房子里，眼前挂满了各种各样的书法字帖。来得正好，一位书法家正挥毫泼墨，写起了“人间四月芳菲尽，山寺桃花始盛开”这一句诗句。我们小记者纷纷赞叹，旁边的游客也纷纷拿出手机拍照。

离开书法屋，站在山岗上，近观，是漫山盛开的灿烂艳丽的桃花；远眺，只见一片粉色的云霞覆盖了整个山头，映衬着远处翠绿的群山，白墙黑瓦的农家小院，真是名副其实的“天下第一桃园”啊！一阵风吹来，桃花宛如一位翩翩起舞的少女，最后落在地上谢幕……

我们要走了，告别那些桃花，告别“天下第一桃园”的美景。

毛笋时节

裘村镇校403班小记者 庄纳

春天到，天气暖。一场春雨过后，毛笋时节到来了，竹山的人气便旺起来了。恰逢周六，阳光晴好，爸爸说要带我一起进山挖笋。

一到自家的竹园，一股竹叶的清香扑鼻而来。开始今天的任务啦！咦？笋在哪里呢？我问爸爸。爸爸说：“傻瓜，笋当然在地下。现在的笋是最好的，俗称‘黄泥拱’，拿来煮、烤，都是下饭的佳肴。”“那怎么才能找到它呢？”我好奇地问。“春雨过后，土壤松软，笋就努力地地从土里拱出来，你只要看地面就可，一般说，只要有‘苞’，就一定会有笋。”爸爸像一位经验十足的竹农。我按照爸爸说的窍门，蹲下身子去寻找所谓的“苞”。一会儿工夫，我就在不远处发现了一条很明显的裂缝，中间明显凸起，我叫来爸爸。爸爸说：“中间的凸起，就是刚才所说的‘苞’。”果然，轻轻拨去上面的一层土，一棵“小黄芽”出现在眼前。爸爸拿起锄头慢慢地挖起来，越挖越深，黄泥拱笋的真面目总算见到了。爸爸抡起锄头，使劲一挖，只听“啪”一声，一株完整的笋已经挖掘完工。

不到两个小时，笋已经装满了两簸箕。回到家，奶奶妈妈忙开了，剥壳、洗净、切块，妈妈按照笋的质量，一部分煮肉吃，一部分做酱油笋。晚上，丰盛的笋宴，让我大饱口福。

毛笋时节，是村里最忙碌的时间。家家挖笋、烤笋、晒笋干，处处洋溢着农家的欢乐。

找春天

裘村镇校202班小记者 裘嘉颖

春天来了，春天来了，天气渐渐暖和起来了。

春天像个害羞的小姑娘遮遮掩掩、躲躲藏藏。我们仔细地找啊找啊，终于找到了春天。

田野里，金黄色的油菜花一团团一簇簇，好看极了。勤劳的小蜜蜂正忙着采蜜，嗡嗡，嗡嗡，似乎正为油菜花传播花粉呢！

竹林里，笋芽儿扭动着身子，正一个劲儿地向上钻。笋妈妈见了，忙给孩子穿上一件又一件的衣服，还不停地叨念：“小心哦，千万别着凉！”

花坛里，茶花、月季花、迎春花竞相开放，正装扮着生机勃勃的春天呢！

爬山记

裘村镇校503班小记者 庄熠铃

湛蓝的天空飘着朵朵白云，趴在窗台上，望着远处翠色欲滴的山，仿佛看到了无数的枝丫在向我招手，是的，那是春天在呼唤着我。

爸爸顺着我发呆的目光，看出了我的心思，说道：“这真是一个爬山的好天气呀！”“对呀！对呀！爸爸，我们去爬山吧！”我激动地喊道。“爬山可不是那么容易的，万一你爬不动了，还要我背你，那我可吃不消哦！”爸爸撇撇嘴，装出一副不乐意的样子。“如果我要你背的话就罚我跳绳500个，不，1000个，怎么样？”“好吧，就这么说定了！”

暖风轻抚着脸颊，我哼着歌，蹦蹦跳跳地在前面“引路”，而爸爸却不紧不慢，还一边欣赏着沿途的美景。“爸爸你真慢，我肯定比你先到山顶！”我不禁嘲笑起爸爸来。爸爸却说：“我的目的不是爬到山顶，而是享受大自然的拥抱。”我朝爸爸做了个鬼脸，继续往前冲。

不一会儿，我便把爸爸甩在了后面，可我也已经走得筋疲力尽，气喘吁吁了。于是，我就坐在路边休息。可是，我还没休息够呢，爸爸就已经追上来了。“爸爸你终于来啦，我在等你呢！”爸爸笑而不语，继续往前走。

时间随风而过，爸爸的背影也越来越小，我只好拖着沉重的步伐继续前进。在鸟儿叽叽喳喳地催促下，我终于到达了山顶。咦？爸爸去哪儿了？噢！原来爸爸早就到达山顶了，这会儿正眺望远方呢！“小兔子，你终于到啦！”爸爸坏笑道，我也尴尬地笑了。

指导老师 庄梦雅